

省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛次日

周口代表队再获两块金牌

□记者 牛思光

本报讯 4月18日,省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛进入第二天。当日,周口代表队依旧表现

出色,在3个级别的比赛中,获得两块金牌、一块银牌和两块铜牌。

当日比赛共决出12块奖牌。在男子乙组40公斤级比赛中,周口选手赵颤杰一路过关斩将夺得金牌,

周口选手高浩斌获得银牌,焦作选手成心诚和濮阳选手王永庆获得铜牌。在男子乙组44公斤级比赛中,周口选手邓文昊获得金牌,开封选手郭子华获得银牌,郑州选手陈宇

行和新乡选手赵昊获得铜牌。在男子乙组52公斤级比赛中,焦作选手慕明杰获得金牌,郑州选手董康森获得银牌,周口选手范耀鸿和王力源获得铜牌。(05)



双胞胎兄弟同台对擂

□记者 张志新 文/图

4月18日,在中国式摔跤男子乙组44公斤级比赛进行到第十组时,一对双胞胎兄弟同台对擂,吸引了不少观众的目光。

记者注意到,比赛中,王文博身穿红色队服,王文硕身穿蓝色队服,兄弟俩看上去都有些消瘦,并不是大家想象中的摔跤士那样健壮。

比赛一开始,兄弟俩就缠斗在一起,当大家都以为他们会有一场激战时,只见王文博用手抓住王文硕的一只胳膊,猛一用力,瞬间就把王文硕摔倒在地……在上半

场不到1分钟的时间里,王文博就以8比0轻松取胜,顺利进入下一轮比赛。

走下赛场,记者见到这对双胞胎兄弟时,才得知穿红色队服的王文博是哥哥,穿蓝色队服的王文硕是弟弟。他们今年14岁,来自郑州代表队。

王文硕说,他和哥哥在摔跤上各有优势,哥哥侧重于力量,有很强的爆发力,他的优势主要在技巧上。“没想到我和哥哥能在赛场上一次真正的对决,这让我很意外!”

尽管这对双胞胎兄弟最终都没有取得理想成绩,但他们同台对擂却给大家留下了极其深刻的印象。(05)

沈丘一高体育馆 升级改造近尾声

□记者 韦伟 通讯员 迟驰

本报讯 “等照明设备到了并安装完毕,场馆升级改造就完工了!”4月18日,在沈丘一高体育馆,校长郭宝珍向记者介绍说,拥有1000个观众座位的体育馆升级改造工程正在紧张施工,整个工程已步入尾声。

据了解,沈丘一高新校区的体育馆主体工程完工后,根据省运会比赛要求,需要进行升级改造。接到任务后,沈丘县立即着手实施

该项工程。县政府2017年11月11日发布项目招标公告,11月15日确定中标单位并签订施工合同,施工企业随即进入施工场地,开始紧张施工作业。

沈丘一高体育馆按照承接大型比赛标准设计,在这里观看比赛视野开阔,适宜摔跤、篮球、排球、乒乓球等赛事的举办。目前,场馆新安装两个LED大屏,完成了吸音墙板的安装及一整套音响设备的调试工作,木质地板被全部拆除,并进行了重新铺设。(03)



让阅读有声音

我市“书,读起来”微阅读主题活动开启

□记者 王晨 通讯员 王金娜

本报讯 读无声的文字,听有声的倾诉。为迎接即将到来的“世界读书日”,营造“书香周口”的良好文化氛围,4月15日,市图书馆联合周口晚报读书会、樊登读书会(周口分会)以及“e博在线”共同举办“书,读起来”微阅读主题

活动。

您可以读一篇好文章,可以朗诵一段经典,可以倾诉心中故事,只要热爱阅读,就可以报名参加本次活动。据悉,选择诵读的作品内容要积极健康向上,体裁不限,诵读时长控制在1~5分钟,诵读方式包括单人、双人或群体等。诵读作品须选择配乐

后上传,上传日期截至5月30日。

市图书馆相关负责人介绍,报名参与者可通过微信关注“e博在线”,选择“活动与服务”转至“活动”页面,然后选择“书,读起来”(周口市图书馆),点击“我要参加”,按照在线录音、选择配乐、开始录音、试听或重录、上

传、填写作品信息等步骤确认上传作品。此外,报名参与者还可直接选择“作品上传”,上传之前要录制好音频文件(MP3格式),然后填写作品及其他信息,确认上传。

据了解,本次活动将评出一、二、三等奖和优秀奖,授予荣誉证书和奖品。(09)